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01. Quantos sé@o os anagramas da palavra BATATA?

a) 20 b) 40 c) 60 d) 120 e) 240

02. (FGV - Sdo Paulo) O numero de permutagSes da palavra
ECONOMIA que ndo comegam nem terminam com a letra O é

(A) 9400 (B) 9600 (C) 9800

(D) 10200 (E) 10800

MEDIO

03. (FGV-SP) Sobre uma mesa séo colocadas em linha 6 moedas. O
ndmero total de modos possiveis pelos quais podemos obter 2 caras e 4
coroas voltadas para cima é:

a) 360 b)48 c) 30 c)120 e)15

04. Em uma prova composta de 10 questbes envolvendo V ou F, de
guantas maneiras distintas teremos 8 respostas V?

a) 15 b) 45 c) 90

c) 120 e) 360

DIFICIL

05. (Fuvest 2004) Trés empresas devem ser contratadas para realizar
quatro trabalhos distintos em um condominio. Cada trabalho sera
atribuido a uma Unica empresa e todas elas devem ser contratadas. De
quantas maneiras distintas podem ser distribuidos os trabalhos?

a) 12 b) 18 c)36 d) 72 e) 108

06. Ao preencher um cartdo da loteria esportiva, André optou pelas
seguintes marcagdes: 4 coluna um, 6 coluna do meio e 3 coluna dois. De
guantas maneiras distintas André podera marcar os cartbes?

a) 60.060 b) 10.000 ¢) 8.480 d) 1000
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07) Otévio, Jodo, Mério, Luis, Pedro, Roberto e Fabio estdo apostando
corrida. Quantos sdo os agrupamentos possiveis para 0s trés primeiros
colocados?
a) 24 b) 120 c) 210 d) 360

08. Quantos nimeros de 4 algarismos distintos existem com os nimeros:
1,2,3,4eb5.
a) 60 b) 120

c) 240 d) 360

MEDIO

09. (FATEC - Sao Paulo) Para mostrar aos seus clientes alguns dos
produtos que vende, um comerciante reservou um espago em uma
vitrine, para colocar exatamente 3 latas de refrigerante, lado a lado. Se
ele vende 6 tipos diferentes de refrigerante, de quantas maneiras
distintas pode expd-los na vitrine?
a)144 b)132 «¢)120 d)72 e) 20

10. Em uma escola esta sendo realizado um torneio de futebol de saléo,
no qual dez times estdo participando. Quantos jogos podem ser
realizados entre os times participantes em turno e returno?

a) 90 b) 80 c) 70 d) 60

DIFiCIL

11. Um ndmero de telefone é formado por 8 algarismos. Determine
guantos numeros de telefone podemos formar com algarismos diferentes,
gue comecem com 2 e terminem com 8.

a) 120 b) 240  c) 2400 d) 16000 e) 20160

12. Uma familia é composta por seis pessoas (pai, mée e quatro filhos)
gue nasceram em meses diferentes do ano. Calcule as sequéncias dos
possiveis meses de nascimento dos membros dessa familia.

Sabemos que 1 ano é composto de 12 meses, entdo devemos
determinar o nimero de sequéncia através do arranjo de 12, tomados 6 a
6.

a) 582.180 b) 640.120

€)665.280  d) 825.420
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13. Em uma sorveteria oferece 5 tipos de saberes. De quantas maneiras
podemos tomar um sorvete de duas bolas?
a)5 b)10 c)24 d)120 e)210

14. (Enem 2017) Como ndo s&o adeptos da pratica de esportes, um
grupo de amigos resolveu fazer um torneio de futebol utilizando
videogame. Decidiram que cada jogador joga uma Unica vez com cada
um dos outros jogadores. O campedo serd aquele que conseguir o maior
nimero de pontos. Observaram que o nimero de partidas jogadas
depende do numero de jogadores, como mostra o quadro:

Quantidade
de 2(3|4|5 |6 |7

jogadores

Numerode | | | 5 | 5 | 19 | 15 | 21

partidas
Se a quantidade de jogadores for 8, quantas partidas serao realizadas?
a) 64 b) 56 c) 49 d) 36 e) 28
MEDIO

15. (Enem 2016) O ténis é um esporte em que a estratégia de jogo a ser
adotada depende, entre outros fatores, de o adversario ser canhoto ou
destro. Um clube tem um grupo de 10 tenistas, sendo que 4 s&o
canhotos e 6 sdo destros. O técnico do clube deseja realizar uma partida
de exibicdo entre dois desses jogadores, porém, ndo poderdo ser ambos
canhotos. Qual o nimero de possibilidades de escolha dos tenistas para

a partida de exibi¢éo?
a) 10! 4! 10! 4!

b)g—; c)

10!
2!x8!
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21x8! 21x2!
16. De um grupo de 8 pessoas com 4 mulheres, 2 homens e 2 criangas.
Quantos subgrupo podemos formar com 2 mulheres 1 homem e 1
crianga?

a)8 b) 24 c) 32

d)64 ) 112

DIFICIL

17. (Enem 2005) A escrita Braile para cegos é um sistema de simbolos

no qual cada caractere é um conjunto de 6 pontos @ .
dispostos em forma retangular, dos quais pelo menos um

se destaca em relagcdo aos demais. Por exemplo, a letra A ¢ i
é representada por . o

O numero total de caracteres que podem ser representados no sistema
Braile é

a)12 b)31 )36 d)63 €)720
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18. (Mackenzie-SP) Os poligonos de k lados (k
multiplo de 3), que podemos obter com vértices
nos 9 pontos da figura, s&o em ndmero de: 8 +3
a) 83 b) 84 c) 168 d) 169
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